EXAMEN TRIGONOMETRIA Y N° COMPLEJOS.

. Resuelve el siguiente triangulo, segun los datos que se indican

a=15¢cm, b=18cm (:’ = 9§°

. Para medir la altura de la montafia 4D nos hemos situado en
los puntos By C distantes entre si 200 m., y se han medido los
angulos que aparecen en la figura. Calcula la altura de la
montana.
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. Resuelve la siguiente ecuacion

co2x + 3senx=2

. Demuestra que
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. Calcula en forma bindmica y representa graficamente el
resultado

. Calcula pasando previamente a forma polar
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